
Ata da 21ª Sessão Ordinária, do 1º Período Legislativo, da 

6ª Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

Aos dezessete dias do mês de julho do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Ademir Alves de 

Oliveira, Adriana de Souza Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, 

Pascoalina Grassioto, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa e Valter Luiz Bernardo. 

Sob a Presidência do Vereador Cleverson Luiz Anacleto que declarou: “De acordo com 

a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e 

sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez a 

leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em discussão a ata da 

sessão anterior e por não haver nem uma observação colocou a mesma em votação, 

sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1º secretária que efetue a 

leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em seguida o presidente 

deixou à tribuna a disposição dos vereadores que no momento fazendo uso da palavra o 

presidente Cleverson Luiz Anacleto quero fazer um breve relato sobre a nossa ida à 

Cuiabá, participamos do curso, da primeira marcha dos vereadores onde foram 

discutidos uma pauta a respeito do que se pode fazer para melhorar em defesa dos 

municípios,  também assistimos algumas palestras a respeito do que se deve ou não 

fazer  para melhorar as questões dos projetos e para discutir melhorias para o nosso 

município, também conversamos com vários deputados, articulamos para quê possa 

destinar emendas para nós o ano que vem, porque eles também já estão discutindo a 

LDO e possivelmente a LOA  então nós já deixamos alguns documentos protocolados 

para que possa ser lembrado no próximo orçamento, assim como o deputado 

falou,  deixe protocolados os documentos para que vocês possam ser lembrado,  e assim 

nós fizemos, estavam presentes eu, a vereadora Taty, a vereadora Páscoa, Pipoca, 

Adriana e acredito que voltamos com bons resultados,  vamos correr atrás para que eles 

possam se concretizar e que se tornem ações para o nosso município,  lembrando que na 

próxima semana também começa o Campeonato Municipal para que as equipes 

busquem junto a secretaria de desporto e possam fazer a sua inscrição para o 

campeonato, quero também parabenizar novamente a equipe da BHN no qual se 

consagrou campeão dos campeões, onde disputou em dois jogos contra Rondonópolis e 

ganhou os dois, parabenizo toda a equipe da BHN madeiras que sempre está 

incentivando o esporte em nosso município e participando de vários campeonatos 



levando o nome do nosso município em várias pontas do Estado de Mato Grosso 

parabéns a todos. E por não haver mais ninguém interessado em fazer uso da tribuna, 

passamos à ordem do dia. Solicito a 1ª secretária que informe o quórum presente, 

informando a mesma que estavam presente oito vereadores. Solicito a 1ª secretária que 

efetue a leitura do Projeto de Lei Complementar nº 002/2017, regulamenta a cobrança 

do imposto sobre serviço de qualquer natureza – ISSQN devido na prestação de serviço 

de registradores, escrivães, tabeliães, e notários, e dá outras providências. Em seguida 

despacha o Projeto de Lei Complementar nº 002/2017, para Comissão de Legislação, 

Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador 

Ademir Alves de Oliveira para pedir a Dispensa do Interstício. Na sequência o 

presidente coloca em votação a Dispensa do Interstício, sendo o mesmo aprovado por 

todos. Suspendo a sessão por alguns minutos para que comissão possa analisar o 

projeto. Retornando aos trabalhos solicito a 1ª secretária que efetue a leitura da Ata da 

Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Finanças e Orçamento, sendo que a 

mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei 

Complementar nº 002/2017, sendo que no momento ninguém fez uso da palavra. 

Coloco em única votação o Projeto de Lei Complementar nº 002/2017, sendo o mesmo 

aprovado por todos. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 

023/2017, Autoriza o município de Feliz Natal a participar do Consórcio Intermunicipal 

de Gestão Compartilhada de resíduos sólidos – Coigres Norte a ratificar o protocolo de 

intenções firmado entre os municípios de Nova Ubiratã e Vera, e dá outras 

providências. Em seguida despacha o Projeto de Lei nº 023/2017, para Comissão de 

Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Em seguida fazendo uso da 

palavra o vereador Ademir Alves de Oliveira para pedir a Dispensa do Interstício. Na 

sequência o presidente coloca em votação a Dispensa do Interstício, sendo o mesmo 

aprovado por todos. Suspendo a sessão por alguns minutos para que comissão possa 

analisar o projeto. Retornando aos trabalhos solicito a 1ª secretária que efetue a leitura 

da Ata da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Finanças e Orçamento, 

sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida coloca em discussão o 

Projeto de Lei nº 023/2017, sendo que no momento ninguém fez uso da palavra. Coloco 

em única votação o Projeto de Lei Complementar nº 023/2017, sendo o mesmo 

aprovado por todos. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 

015/2017, Dispõe sobre as Diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária de 2018, e dá 

outras providências. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei nº 015/2017 

sendo que no momento ninguém fez uso da palavra. Coloco em segunda votação o 

Projeto de Lei Complementar nº 015/2017, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito 



a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 020/2017, Declara de utilidade 

pública a Associação Comunitária de Orientação e Aprendizagem ao adolescente de 

Feliz Natal – MT. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura da Ata da Comissão de 

Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer 

favorável. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei nº 020/2017, que no 

momento fazendo uso da palavra o vereador José Nilton Moretto, boa noite senhores 

vereadores e vereadoras, ao público aqui presente, sobre o projeto acho que é de grande 

valia o convite feito ao prefeito através do pessoal que vai gerenciar o projeto sobre a 

educação de meninos adolescentes e meninas, é algo muito importante por que se você 

der um presente a uma criança ou um adolescente, uma moto, um carro ou uma 

bicicleta, ele vai se deteriorar com o tempo vai acabar, agora se você educar uma pessoa 

e ensinar o caminho certo, levará para o resto da vida, então eu gostaria que todos 

apoiassem o projeto porque é de grande valia, este é meu pensamento, também sou 

engajado  desde os doze anos de idade com escotismo e acompanhei a vida daqueles 

meninos que percorreram comigo aquela caminhada, você não encontra ninguém fora 

do caminho certo, são pessoas que se formaram, famílias, empresários, nenhum 

desvirtuou,  por uma simples educação na época certa que é o período da adolescência, 

então gostaria de contar com a colaboração de todos os vereadores neste projeto que 

acho muito importante, muito obrigado. Coloco em primeira votação o Projeto de Lei nº 

020/2017, sendo o mesmo aprovado por todos. E por não haver mais nada a constar 

encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. 

 


